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Αρ. Πρωτ.: Νο 299 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡΑΧΙΑ 

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο εκφράζει την αλληλεγγύη του στον Σύλλογο 
Εργαζομένων του Νοσοκομείου «ο Άγιος Σάββας» που αγωνίζονται ενάντια στην προσπάθεια του 
υπουργείου Υγείας να χτυπήσει το Σωματείο και τον συνδικαλισμό στον χώρο της υγείας απολύοντας τον 
Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζόμενων του Νοσοκομείου, τον επικουρικό γιατρό Κώστα Καταραχιά  

Η απόλυση ενός γιατρού που υπηρετεί ως συμβασιούχος εν μέσω πανδημίας στο μεγαλύτερο ογκολογικό 
νοσοκομείο της χώρας, την ώρα που οι ανάγκες στα νοσοκομεία απαιτούν χιλιάδες προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού είναι προκλητική και μόνο ως συνδικαλιστική δίωξη μπορεί να ερμηνευτεί. 

Τεχνηέντως, αφού οργάνωσαν την μετακίνησή του στη ΜΕΘ του Σωτηρία, ενώ όντας ακτινολόγος, και όχι 
εντατικολόγος, είναι απαραίτητος στο Τμήμα όπου εργαζόταν ήδη στο Άγιος Σάββας, τον ενημέρωσαν ότι η 
σύμβασή του θα λήξει την 31/03/2021, ημερομηνία λήξης της μετακίνησής του και όχι την 31/10/2021, όπως 
των χιλιάδων άλλων συμβασιούχων νοσοκομειακών γιατρών, με απώτερο σκοπό να βγει από τη μέση ένας 
ενοχλητικός συνδικαλιστής, Πρόεδρος ενός σωματείου που τα τελευταία χρόνια μάχεται για την υπεράσπιση 
της Δημόσιας Δωρεάν Υγείας, των δικαιωμάτων των ασθενών και των εργαζομένων, την ανάγκη 
προσλήψεων υγειονομικού προσωπικού και τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων. Είναι ακόμη μια 
προσπάθεια να σωπάσει ένα Σωματείο που έχει επανειλημμένως καταγγείλει την ανεύθυνη και εγκληματική 
στάση της διοίκησης και του υπουργείου, που άφησαν ανεξέλεγκτη την διασπορά του κορονοιού στο 
νοσοκομείο, διεκδικώντας μέτρα ασφάλειας και προστασίας για όλους, μαζικά τεστ κάθε βδομάδα, 
καραντίνα και απολύμανση με κάθε κρούσμα και μαζικές προσλήψεις για να εξυπηρετεί με ασφάλεια τους 
Καρκινοπαθείς. Πρόκειται εν τέλει για μια προσπάθεια εκδίκησης για τη δημοσιότητα που έλαβε η 
καταγγελία του σωματείου για τις ΕΔΕ σε γιατρούς και νοσηλευτές που νόσησαν από κορονοιό. 

Στηρίζουμε τον Σύλλογο Εργαζομένων του Νοσοκομείου «Άγιος Σάββας» και μαζί με τους εκατοντάδες 

μαζικούς φορείς και συνδικάτα απαιτούμε :  

Να μην απολυθεί ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κώστας Καταραχιάς και να επιστρέψει στον τμήμα του 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

Να σταματήσει η στοχοποίηση και δίωξη των συνδικαλιστών 

 

 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε.Φ.Α. 

                                                               


